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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka Lucie Petrová předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia. Práce má rozsah 62 normostran včetně příloh a je zaměřena na hodnotový systém studentů Univerzity Pardubice – konkrétně studentů bakalářských oborů Humanitní studia a Informační technologie. Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy (hodnota, hodnotový systém, sociální zrání), vybrané koncepty hodnot, typologie, funkce a vývoj hodnot. Na závěr teoretické části je charakterizovaná skupina respondentů z hlediska vývojové psychologie (mladá dospělost) a sociální zrání (toto je částečně rozebíráno již v první kapitole). V praktické části si studentka stanovila hlavní cíl výzkumu (Hodnotový systém studentů rozličných studijních oborů), tento cíl byl doplněn dílčím cílem (zda probíhající pandemie má dopad na klíčové hodnoty). Pro zjištění stanovených cílů si studentka stanovila 5 výzkumné otázky a formulovala 4 hypotézy. Celkově studentka pracovala s odpověďmi od 184 respondentů (informace o četnosti jednotlivých skupin by měla být řazena dříve než informace o věku). Celá výzkumná část je zpracována precizně a přehledně, studentka dala získané informace do souvislostí a tím vznikla zajímavá mapa hodnotového systému studentů vybraných studijních oborů. 
Autorka předložila práci, která splňuje kvalitativní i formální požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací. Obě části práce jsou velice čtivé, srozumitelné a jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují a vzájemně se doplňují. 
Práce je kvalitně zpracovaná s využitím dostatečného množství pramenů. Práci hodnotím jako výbornou.



	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce
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Dne:	14. 5. 2021						Mgr. Lucie Hájková
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